
 

 

 

 

 

 

  

Instrukcja obsługi 

User manual 

 

WDC2300 



 

Specyfikacja：                                        

 

Napięcie：220-240V         Pobór prądu：1300W        Moc ssania：~18KPa      Pojemność：20L 

Długość przewodu：6 metrów  Gniazdo narzędziowe: Nie  Pojemność zbiornika wody: 3l      Długość węża: 1,5m 

 

Przeczytaj, przed użytkowaniem：                                                                  

1. Unikaj używania odkurzacza w środowisku z łatwopalnymi cieczami lub gazami, aby zapobiec wypadkom. 

2. Odłącz wtyczkę przewodu zasilającego po wyłączeniu urządzenia oraz gdy nie jest używane. 

3. Nie podłączaj urządzenia mokrymi rękami ani nie dotykaj wtyczki mokrymi rękami. 

4. Upewnij się, że używasz odpowiedniego napięcia, zgodnie z oznaczeniem na etykiecie znamionowej. 

5. Nie pozwól, aby gwoździe lub inne metalowe przedmioty dostały się do węża lub rur, ponieważ mogą one uszkodzić wąż i 

system filtracji. Unikaj zasysania kłębków włosów, dużych kul papieru i innych przedmiotów, które mogą zablokować wlot, 

rurę i wąż. W przypadku zablokowania, natychmiast odłącz przewód zasilający i oczyść urządzenie. 

6. Aby uniknąć pożaru lub porażenia prądem, nie zasysaj błota, materiału gipsowego, pyłu ściennego, ostrzy, materiałów 

łatwopalnych ani innych drobnych cząstek. W przypadku zasysania takich cząstek, zalecamy używać dodatkowych worków i 

iltrów. 

7. Nie pozwól, aby odkurzacz, przewód zasilający i inne części znajdowały się w pobliżu źródeł wysokiej temperatury, aby 

uniknąć deformacji plastiku lub pożaru. Nie używaj uszkodzonego przewodu zasilającego i wtyczki, a konserwację 

powierzaj profesjonalnym serwisom. 

8. Upewnij się, że wlot i wylot powietrza nie są zablokowane, aby uniknąć uszkodzenia urządzenia lub przegrzania silinka. 

9. Trzymaj urządzenie z dala od dzieci, aby zapobiec wypadkom. 

10. W przypadku nienormalnego dźwięku lub braku ssania, zatrzymaj urządzenie, oczyść filtry i elementy które mogą 

potencjalnie blokować wloty powietrza/filtry. Jeśli nadal występuje problem, nie rozbieraj urządzenia, skontaktuj się z 

serwisem.  

11. Przed użyciem sprawdź, czy filtr lub worek są prawidłowo zamontowane. Nie używaj odkurzacza bez filtra, blokuje on 

dostęp części obcych/śmieci do silnika. 

12. Unikaj zginania, deptania i przeciągania węża. Nie używaj odkurzacza, gdy wąż jest uszkodzony. 

13. Nie używaj urządzenia ciągle przez ponad 40 minut, aby przedłużyć jego żywotność. 

14. Używaj suchej, miękkiej ściereczki do czyszczenia odkurzacza. 

15. Nie rozbieraj urządzenia, grozi to utratą gwarancji. W razie problemów skontaktuj się z serwisem. 

Skrócona deklaracja zgodności：                                        

Firma Prolech Sp. z o.o. Stary Puznów 58B, 08-400 Garwolin, Polska niniejszym oświadcza że produkty: Odkurzacz piorący, 

marka: BLOW o kodach produktu: 44-521#  są zgodne z dyrektywami 2011/65/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU. Oznaczenia 

umieszczone na produkcie lub w odnoszących się do niego tekstach wskazują, że po upływie okresu użytkowania nie należy 

usuwać ich z innymi odpadami z gospodarstwa domowego. 

 

Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny w siedzibie firmy oraz do pobrania ze strony internetowej:  

www prolech.com.pl 

 



Zawartość zestawu:                              

 

01-Włącznik 02-Rączka 03-Górna pokrywa 04-Podstawa pokrywy 

05-Kabel 06-Zatrzask 07-Zbiornik wody 08-Rura 

09-3-częściowa 

rura 

10-Mała szczotka do 

mycia 

11-Szczotka 

szczelinowa 
12-Sczotka do mycia 

13-Worek 

materiałowy 
14- Dysza do podłóg  15-Koła kierunkowe 

16-Mocowania kół 

kierunkowych 

17-Podstawa 18-Koła  19- Zbiornik  20-Wlot powietrza 

21-Szybkozłącze 22-Filtr gąbkowy    

Montaż odkurzacza:                          

                                  

    

Zamontuj koła do podstawy Zamontuj rączkę  Otwórz pokrywę górną Zamontuj worek (zalecamy do 

używania pracy z wodą)  lub 

nie i wyjmij akcesoria jeśli są 

    

Zamontuj filtr gąbkowy Zamontuj wąż i rurkę 

wody 

Zamontuj odpowiednie 

akcesoria, zgodnie z 

przeznaczeniem 

Uzupełnij wodę i wlej 

detergent. 



 

            

   

   

               

 

 

Naciśnij spust, aby rozpocząć proces metody czyszczenia na mokro. 

UWAGA : Kontroluj stan wody z detergentem. Nie należy włączać i trzymać spustu, 

kiedy zbiornik jest pusty. 

 

Czyszczenie i konserwacja:                 
• Pojemnik i zewnętrzna obudowa powinny być regularnie czyszczone. 

• Zabrudzony pojemnik należy umyć czystą wodą. 

• Po czyszczeniu należy wytrzeć pojemnik suchą ściereczką, aby uniknąć wilgoci. 

• Oczyszczaj i wymieniaj filtr zgodnie z zaleceniami. 

• Jeśli wydajność ssania urządzenia jest niezadowalająca, sprawdź stan worka na kurz. 

• Słaba efektywność często jest spowodowana zatkaniem elementów przyłączeniowych, rur lub węża. 

• W takich przypadkach należy oczyścić elementy ssące, aby przywrócić optymalną wydajność. 

 

UWAGA: 

Aby odłączyć wąż wodny z odkurzacza, należy docisnąć czarny i/lub niebieski pierścień – wtedy będzie możliwość 

wysunięcia go i wyjęcia (np. do czyszczenia, przechowywania). Nie szarp za rurkę, ponieważ może to uszkodzić 

połączenie do pistoletu. Wkładając rurkę wodną, zrób to płynnym ruchem i maksymalnie aż poczujesz opór. 

 

 

 

  

    

Podłącz do prądu Włącz urządzenie Po skończonej pracy, 

użyj haka na obudowie 

i zwiń kabel 

Obudowa przystosowana jest 

do przechowywania kilku 

akcesoriów. 



Product profile：                                        

 

Voltage：220-240V         Power：1300W        Vacuity：~18KPa       capacity：20L 

Power cord：6m         Socket: No        Water tank capacity: 3L       Hose length: 1,5 m 

 

 

Points for Attention：                                                                  

1. Please do not use the vacuum cleaner in flammable liquid or flammable gas environment to avoid any accidence. 

2. Please disconnect the power cord plug after turn off the electric power, unplug the power cord plug when it is not used. 

3. Please don’t plug in the appliance with wet hands or touch the plug with wet hands. 

4. Please make sure use the same voltage as the rating label marked. 

5. Don’t let tacks or other metal objects staying the hose or the tubes, or else it will damage hose, filtration system and etc. 

When using the vacuum cleaner, do not absorb hair group, large ball of paper and other items that may make the absorbing 

inlet, tube and hose get blocked. Otherwise, it may cause malfunction or deformation. If these items were absorbed, please 

disconnect the power cord immediately and clean it. 

6. In order to avoid a fair or an electric shock, while absorbing please do not absorb mud, gypsum material, wall powder, 

blade, kindling or other tiny particles. Otherwise, the vacuum cleaner filter can cause blockage and the motor will be burned. 

If these small particles were absorbed, please clean the dust bag or filter. 

7. Do not let this vacuum cleaner including power cord and other parts near the furnace and subject with higher temperature 

in order to avoid plastic deformation or catch fire.  Don’t use broken power cord and plug, do maintance in professional 

maintenance station. 

8. Please make sure no any block at the places for air inlet and air outlet, or else the machine will be damaged. 

9. Please keep away from children to prevent any accidence. 

10. During operation, if there is abnormal sound or no suction, it is necessary to stop the machine, do clean up the blockage if 

any, or else it is necessary to take the machine to the professional maintenance station for repairing. 

11. Before using the vacuum cleaner, please check if relative filter or cloth bag are properly mounted. please don’t use the 

vacuum cleaner when above parts do not exist. When do water absorption, please don’t use cloth bag. 

12. Avoid bending, stamping and dragging the hose. Do not use the vacuum cleaner when hose damaged. 

13. Please don’t do continuous usage of the machine over 40minutes to prolong its life. 

14. Please use dry soft cloth for cleaning the vacuum cleaner. 

15. Only professional person can disassemble the vacuum cleaner, if any problem, please ask professional person to repair it. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

https://www.baidu.com/link?url=g-GSPuPjQjMNxogkVfZCH0aeiE-_Kj53i5mGVlcTSQ8ZHTgvZHR-lxwfNIjrbPWGYZemMlczEUPI47vpSbwmTw6nDfC0u4jkwnNRzJrcO1nALodoRx2VoXCoj8OqpNW2&wd=&eqid=fef37fdf00035b8b000000045a1e12bb


Components:                              

 

 

01-Switch 02-Handle 03-Top cover 04-Bottom section 

05-Cable 06-Barrel clip 07-Water tank 08-Hose 

09-Plastic tubes 10-Small washing brush 11-Crevice nozzle 12-Big washing brush 

13-Cloth bag 14-Wet&dry floor nozzle 15-Directional wheels 16-Directional wheel seat 

17-Base 18-Universal wheels 19-Stainless steel tank 20-Air inlet part 

21-quick connector 22-Sponge filter   

Mounting the assembly:                          

   

                                  

 

            

   

    

Wheels’ assembly Handle’ assembly Barrel clip’s usage Mount the cloth bag 

    

Mount sponge filter Mount hose Mount accessories for cleaning Fill with clean water and detergent 



Operation methods:                   

   

               

 

 

Press the trigger for cleaning fabric blanket,carpet and smooth floor by wet cleaning 

NOTE : Don’t switch on when no liquid is on clean water container. 

       Please check state of liquid on clean water container during every cleaness . 

 

Cleaning and Maintenance:                 
* Container and outer cover should be cleaned regularly 

* Dirty container should be cleaned by clean water 

* Clean container with dry dishcloth after cleanness or wet cleaning 

* Clean and replace filter according to requirement 

* If operation effeteness of the machine isn’t satisfied( suction force test), please check state of dust collecting bag. 

* Reason of bad effeteness often are block of attachment section and connecting piping and hose 

* Please clean sucker parts in such situation. 

 

    

Connect with power on/off button for operation  Cord hook’s usage Accessories storage 


